

趣闻

男子“双11”背4000枚硬币买空调 累坏商家6名员工



四川新闻网消息 11日15时许,从事自动贩卖机行业冯先生用背包背了两袋硬币来成都某电器商城买空调,这已经是他奔波的第三家电器店,之前的两家都因为数硬币太麻烦而拒绝了他。

女司机“双11”应急道停车网购 被记3分罚款200元

《重庆晚报》消息 双11秒杀购物无可厚非,重庆高速执法第二支队四大队却遇到两名奇葩杀手女。12日16时多,沪蓉高速进城方向1345km处,一辆迈腾停在应急车道,左边车轮将白线压住,没开应急停车灯,车子周围也没人。

高校食堂新菜 9元钱的砂锅大嘴猴



《沈阳晚报》消息 12日,网友@志田爱牙 在微博上秀出了朋友学校食堂发明的新菜:砂锅大嘴猴,一份只要9元钱!并表示,看着这菜真的要吐了,那画风,简直不忍直视啊,快来感受下。

老赖为躲债藏入天窗 腿没藏好露馅逗乐警察



《扬子晚报》消息 “哈哈,这样躲也被逮到了。”10日22时21分,江苏省淮安市盱眙县法院执行干警微信群里的一张照片,着实逗乐了深夜在找老赖执行的干警。原来,一名老赖在家人的帮助下,躲到了三楼楼顶的天窗里,也许是时间急促,他的双腿还露在外面,结果,被执行干警逮个正着。

热点

中国自北向南爆大范围污染天气 波及18个省市

据中新社北京11月13日电 13日,中国自北向南、自东向西出现大范围空气污染。空气污染范围波及黑龙江、辽宁、内蒙古、北京、天津、河北、河南、山东、山西、安徽、江苏、湖北、福建、四川、重庆、新疆、陕西、甘肃等省区,其中部分城市空气严重污染。

据中国环境监测总站预报,13日,京津冀区域北部以良至轻度污染为主,山东东部以轻至中度污染为主,京津冀中南部、山西中南部、山东西部和河南北部地区以中至重度污染为主,首要污染物为PM2.5。

环境保护部13日向媒体通报称,各地均按照预警分级标准及时发布、启动重污染天气预警预报。部分城市采取更加严格的应急减排措施。

环境保护部表示,环保督察办公室

会同应急中心、华北督查中心,11日派出3个督查组对河北省石家庄、沧州、衡水等3个重点地市开展专项督查,重点督查企业达标排放及减排落实情况等。

据介绍,环保督查组发现四大问题,一是部分企业应急减排措施落实不到位。如石家庄市部分仍在违规生产;高速公路G5与S232交汇处路段某混凝土公司接到停产通知后仍然开工生产,厂区地面积灰、无组织排放严重。

二是部分企业违法排放问题仍较突出。如石家庄市玉璋石膏厂正常生产,厂区内环境差,地面积灰严重,大量原材料露天堆放,磨粉环节、煅烧环节和出料口等散逸粉尘明显。在沧州,中铁装备制造材料有限公司焦炉烟粉尘无组织排放较为明显,高炉上料过程中存在冒黑烟现象,厂区道路扬尘严重。在衡水,衡

丰发电有限责任公司内排气管道存在烟

气泄漏现象,部分烟气通过采样口外排。三是土小企业污染问题仍有所见。石家庄市行唐县小塑料行业密集,部分小企业细颗粒破碎机械无除尘措施,冒黑烟现象突出,粗颗粒破碎环节循环水“跑冒滴漏”严重,同时数家小塑料作坊,无任何环保设施。

四是面源管控不到位情况较为普遍。石家庄、沧州多地仍有多个垃圾焚烧点,个别企业烟粉尘排放明显。衡水市饶阳县一家饲料厂内露天焚烧垃圾,产生明显烟尘。

中国环境监测总站预报显示,14日至15日,受冷空气影响,京津冀区域污染自北向南逐步缓解,北部以良至轻度污染为主,中南部以轻至中度污染为主,局部地区可能出现短时重度污染。

关注

韩国海警再用机关枪扫射中国渔船 发射95发子弹

环球网报道 据美国媒体报道,12日早上韩国海警向多艘非法捕捞的中国渔船开火,这是一个月之内第二次同类事件。

韩国海洋警察厅星期六说,韩国海警12日11时16分在仁川附近海域驱赶约30艘非法捕捞的中国渔船。在警告无效后,韩国海警用M60机关枪向中国渔船射击,发射95发子弹。韩国方面目前还没有有关伤亡的报道。但未知有无中国渔船受损,韩国已经就事件通知中国。

韩国海洋警备安全本部本星期发布的一份《武器使用指南》规定,海警在执法过程中遇到暴力抗法时,可

以“先开火后报告”。

11月1日,韩国首次向中国渔船开火,海警用M60机关枪射出600多发子弹,这是韩国海警首次以重型武器枪击中国渔船。韩国外交人士对此称,如若再有类似情况,韩方仍将使用火力武器攻击。“中方对韩方动用武力进行暴力执法的行为表示强烈不满”,2日,在外交部举行的例行记者会上,外交部发言人华春莹就该事件强硬回应。华春莹表示,中方再次要求韩方在执法过程中保持克制,规范执法行为,不得采取任何可能危及中方人员安全的过激手段,切实保障中方人员的安全与合法权益。

昌景黄高铁2017年开建 江西将设多个站

《江西日报》消息 江西铁路建设又有大动作!昌景黄高铁2017年开建,2022年将建成通车。日前,其沿途走向曝光,将设南昌、余干、鄱阳、景德镇、乐平等8站(以官方公布为准),千年瓷都将迎来“高铁时代”,南昌或迎来又一条时速350公里的高铁。

景德镇市发改委的消息,昌景黄高铁为双线普通客运专线,全长约310公里。今年9月,江西省政府网站公布的《江西省铁路建设实施方案(2016-2020年)》显示,昌景黄铁路建设周期为2017年至2022年,省内里程220公里,省内投资264亿元。

韩国数十万民众集会 要求朴槿惠下台

据新华社电 数十万韩国民众12日在首尔市中心举行大规模集会,要求朴槿惠总统对“亲信干政”事件负责并立即下台。韩国媒体说,这是2000年以来规模最大的一次民众集会。组织者称,当天集会共有超过

100万人参加。但据警方估计,实际参与民众约为26万人。

据韩媒报道,除首尔外,釜山、济州、全州、庆州等多地民众当天也通过各种形式举行集会或示威,要求朴槿惠立即下台。

巴基斯坦俾路支省神庙爆炸 死亡人数升至52人

据新华社电 巴基斯坦媒体13日援引巴俾路支省内政部长布格蒂的话报道说,12日发生在该省一座神庙内的爆炸事件已造成52人死亡、102人受伤。

一位当地官员12日表示,爆炸是由一名自杀式袭击者制造的。但目前尚不能确定袭击者的身份,警方也暂未找到袭击者的尸体。

据俾路支省首席部长萨纳乌拉·泽里介绍,爆炸发生在俾路支

省胡布地区的一座神庙内。事发时,约有500名宗教信徒正在进行宗教活动。爆炸发生后,伤者被送往当地医院救治,其中包括很多妇女和儿童。

俾路支省政府发言人表示,由于爆炸发生在夜间,且神庙位于山顶,给救援造成很大困难。他说,伤亡人数可能进一步上升。

目前还没有任何组织宣称制造了此次爆炸。

教育部官员: 正制定统一的英语能力等级考试

《钱江晚报》消息 11月12日,第二届语言测试与评价国际研讨会,在浙江大学紫金校区举办。记者从会上获悉,教育部正在组织研制中国英语能力等级量表,以及与之配套的国家英语能力等级考试。这意味着,我国将建立起一个统一的外语测评体系。

2014年9月,中国国务院颁布的《关于深化考试招生制度改革的实施意见》中,明确提出要加强“外语能力测评体系建设”。为此,教育部定下目标:到2020年,基本建成标准统一、功能多元的现代化外语测评体系,同时推动考试内容和形式的改革。

教育部林蕙青副部长在会上介绍,过去的两年里,在国内外一百多位专家学者的共同努力下,中国外语能力测评体系建设进展顺利。中国英语能力等级量表已完成主体研制,预计2017年正式对外公布,国家英语能力等级考试计划在2020年前逐步推出。

广东外语外贸大学副校长刘建达教授说,中国约有3亿英语学习者,但各教学大纲缺乏连贯性,各类考试缺乏统一标准,存在种类繁多的英语考试,所以急需研发统一的英语能力量表,以及相对应的等级考试。

他介绍,新制定的中国英语能力等级量表将划分为九个等级。其中,一二级大致对应小学水平,三级对应初中,四级对应高中,五六级对应大学,七级对应英语专业,八级对应高端外语人才。每个等级在听说读写、翻译、知识策略等方面,都有不同的要求。目前,国外已经有不少成熟的英语评价体系,中国的英语能力等级量表也将与之相对接。

同时,专家还在着手设计一个国家英语能力等级考试。目前,研制团队已经完成两个重点突破级别(五级和六级)的考试大纲研制工作,将在2017年适时推出并使用。

浙江大学外国语学院院长何莲珍教授说,该等级考试标准统一,连贯有序,并且一考多用,减少了重复考试,能满足教学评价、升学、就业等多种需求。

参照等级量表和相应级别的考试,学习者能判断自己的英语水平处于什么级别。同时,考官或雇佣者,也能清楚地知道申请者的英语能力如何,从而进行科学选拔。